KUUSAMON ERÄ-VEIKOT RY:N TOIMINTASTRATEGIA

1. TOIMINTA-AJATUS


Kuusamon Erä-Veikot toimii yleisseurana ja tarjoaa kaikenikäisille jäsenilleen mahdollisuuden harjoittaa eri urheilulajeja. Taloudelliset resurssit turvataan tekemällä kannattavaa yhteistyötä suurten urheilutapahtumien, erilaisten talkoiden sekä yhteistyökumppaneiden tuella. 

Kuusamon Erä-Veikkojen jaostot ja alaosastot tarjoavat nuoriso-, kilpa-, huippu-, aikuis- ja kuntourheilua. Kaikilla halukkailla on mahdollisuus osallistua kansainväliseen urheilutoimintaan sekä harrastajina että huippu-urheilijoina ja myös osallistumalla tapahtumien järjestämiseen.
KEV pyrkii järjestämään kaikille halukkaille mahdollisuudet osallistua lajikohtaisiin ja muihin koulutuksiin.

2. ORGANISAATIO

Yleinen organisaatio ja toimintaympäristö
Seuran toimitilana on harrastekeskus, jonka kannattavasta toiminnasta neuvotellaan vuosittain kaupungin kanssa. Varastotiloja hankitaan yhteistyökumppanien kautta. Vuosikello on apuna seuran toiminnan suunnittelussa. Hallituksen jäsenille määritellään vastuualueet ja avuksi toimintakäsikirja. Henkilöstöä seurassa voi olla mm. toiminnanjohtaja, seura/valmennus-päällikkö, toimistovirkailija, harrastekeskuksen henkilöstöä sekä projektikohtaisia työntekijöitä. Jaostot ja alaosastot ovat seurassa aktiivitoiminnasta vastaavia yksiköitä.
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3. ARVOT

Kaikessa KEV:n toiminnassa noudatetaan reilun pelin sääntöjä, jotka ovat rehellisyys, toisten ihmisten kunnioitus ja yhteisten sääntöjen noudattaminen. Toiminnalla tavoitetaan iloista ja toisia kannustavaa ilmapiiriä. Seuran eettisiin sääntöihin kuuluvat myös oikeudenmukaisuus, tasapuolisuus, urheilullisuus, paikallisuus sekä yhteiskunnalliset arvot. Eettisten periaatteiden noudattaminen urheilussa tarjoaa mahdollisuudet tukea kasvatuksellisia tavoitteita. 
Urheilullisuus tarkoittaa terveitä elämäntapoja ja ehdotonta doping-kielteisyyttä. Paikallisuus KEV:n arvona tarkoittaa paikkakunnan olosuhteisiin, perinteisiin ja jäsenistön tarpeisiin soveltuvien urheilulajien harrastamista ja tapahtumien järjestämistä yhteistyössä paikallisen elinkeinoelämän kanssa.
4. NUORISOTOIMINTA

Seuran nuorisotoimintaa toteuttavat jaostot ja alaosastot tarjoamalla mahdollisuuksia monipuolisesti eri lajien harrastamiseen huomioiden kunkin ajan trendit. Kannustetaan jaostoja ja alaosastoja hyödyntämään valmennus- ja harrastetoiminnassa uutta teknologiaa sekä mobiilisovelluksia. Alaosastot voivat järjestää toimintaa muissakin liikunta- ja urheilulajeissa. Vahvalla juniorityöllä luodaan perusta elinikäiselle liikuntaharrastukselle sekä menestyksekkäälle kilpa- ja huippu-urheilulle. Kasvatuksellisesti toimitaan seuran yleisten arvojen mukaan. Toiminnan tavoitteiden saavuttamista mitataan lajikohtaisilla harrastajamäärillä lajin ominaisuuksien mukaisesti. Seuran jaostot ja alaosastot järjestävät yhdessä lapsille ja perheille tarkoitettua liikuntatoimintaa, jolla seuran palveluja tehdään tutuksi ja saadaan harrastajia mukaan.
5. HARRASTE- JA KUNTOURHEILU

Harraste- ja kuntourheilu Kuusamon Erä-Veikoissa ovat yleistä terveysliikuntaa ja sen tavoitteita palvelevaa toimintaa. KEV on mukana luomassa mahdollisuuksia kuntourheiluun antaen 

 tieto-, taito- ja ohjaaja-apua seuran lajeihin liittyen.  Tässä toiminnassa otetaan huomioon kunkin ajan trendit. Toiminta tapahtuu jaostojen kautta pääseuran tukemana. Seuran tavoitteena on myös aktivoida ohjaajiksi esimerkiksi aktiiviuran lopettaneita urheilijoita. 
6. AIKUISURHEILU

Aikuisväestön liikuntaharrastuksia tuetaan seurassa kannustamalla jatkamaan liikuntaa koko elämänkaaren ajan. Seura tarjoaa jaostojen ja alaosastojen kanssa tilaisuuden harrastaa eri lajeja harrastuksena ja kilpailuissa. Tavoitteena on edistää terveyttä ja toimintakykyä ylläpitävää laaja-alaista harrastus-, koulutus- ja kilpailutoimintaa jokaiselle omalla tasollaan. 
6. KILPAURHEILU
KEV:n jaostoissa kaikilla on mahdollisuus osallistua oman lajin kilpailuihin tasonsa mukaan, vaikka tavoitteena ei olisikaan huippu-urheilu. Kilpailut voivat olla oman seuran tai muiden järjestämiä, paikallisia tai valtakunnallisia. Nuorisotoiminnassa huomioidaan myös eri lajien kilpaurheilu ja niiden vaatimukset.
7. HUIPPU-URHEILU

Huippu-urheilijoiden tavoitteena on menestyä lajissaan kansallisella ja kansainvälisellä tasolla. Pääseura osallistuu seuran edustusurheilijoiden tukemiseen sekä taloudellisesti että valmennuksellisesti. KEV:n hallitus määrittelee lajikohtaisesti taso- ja tuloskriteerit, jotka täytettyään urheilijalla on mahdollisuus päästä edustusurheilijaryhmään. Jaosto voi tehdä esityksiä pääseuralle mahdollisista urheilijoista ja hallitus tekee valinnan tiimiin lajikohtaisia taso- ja tuloskriteereitä noudattaen. Em. kriteerejä tarkistetaan vuosittain.
8. KOULUTUS JA VALMENNUS

Seuralle pyritään palkkaamaan seurapäällikkö, jonka tehtävänkuvaan kuuluvat valmennus- ja ohjaustoiminta ja sen organisointi ja muita seuran tehtäviä. Seura pyrkii yhteistyöhön mahdollisten valmennuskeskusten kanssa. Jaostoissa toimivia nuorten valmentajia ja ohjaajia pyritään kouluttamaan jaostojen ja pääseuran tuella. 
Koulutetut valmentajat ja ohjaajat velvoitetaan sitoutumaan jaoston ja pääseuran toimintaan. Suurten tapahtumien järjestelytehtäviin koulutuksen tarjoaa pääseura. 

9. TALOUS

KEV:n talouden perustana on suurten tapahtumien järjestäminen kannattavasti ja tulosta tuottavasti. Kaupungilta saatavat toiminta-avustukset antavat oman lisänsä eri lajien toiminnan tukemiseen. Pääseura kerää jäsenmaksut keskitetysti ja tulouttaa ne jaostoille ja alaosastoille niiden toiminnan rahoittamiseksi. Yhteistyökumppaneiden tuella mahdollistetaan huipputason urheilutoiminta, suurten tapahtumien taloudellisesti kannattava järjestäminen sekä muuta seuran toimintaa.
10. TAPAHTUMAT

Suuret tapahtumat, esimerkiksi SM- ja kansainvälisen tason urheilutapahtumat järjestää pääseura yhteistyössä jaostojen, alaosastojen ja muiden toimijoiden kanssa. Jokaiseen tapahtumaan muodostetaan hyvissä ajoin tapahtumaorganisaatio.  Organisaation vastuulla on suunnittelu, toteutus ja raportointi. 

Jaostojen vastuulla ovat paikallisten tapahtumien, kuten jaostojen sisäisten ja eri seurojen välisten (esim. piirikunnallisten) kilpailujen järjestäminen sekä yhteistyökumppaneiden tapahtumien järjestäminen ja asiantuntijapalveluiden tarjoaminen muiden järjestämiin tapahtumiin.

11. TOIMINTA-AVUSTUSTEN JA MUIDEN TALOUDELLISTEN RESURSSIEN JAKO
Kaupungilta saatavat toiminta-avustukset ja mahdolliset muilta tahoilta saadut tuet ja mm. tapahtumien järjestämisellä kerätty tuotto jaetaan jaostoille ja alaosastoille ennalta määriteltyjen jakoperusteiden mukaan. Muiden seurojen tekemä talkootyö hyvitetään erikseen sovittavalla tavalla.
12. RAKENTAMINEN

KEV:lla on lajijaostojen muodostama ryhmä, joka seuraa säännöllisesti liikuntapaikka-rakentamista sekä liikuntapaikkojen kunnossapitoa/kuntoa ja tekee aloitteita liikuntapaikkarakentamisesta sekä väline- ym. hankinnoista. 
 Kuusamon Erä-Veikot ry:n tavoitteena on seuran organisaation ja yhteistyökumppaneiden kanssa tarjota jäsenistölleen mahdollisuudet harrastaa omien tavoitteidensa mukaisesti nuoriso-, kilpa-, huippu- ja kuntourheilua sekä osallistua kansainväliseen urheilutoimintaan.
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