Kilpailukutsu, Optiwax-cup ja kansallinen hiihtosuunnistuskilpailu Ranualla 12.3.2022. Kuusamon Erä-Veikot, Ranuan Peura ja Ranuan kunta.
Sarjat: Optiwax-cup: H21 ja D21. Kansallinen kilpailu: H/D11, 13, 15, 17, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80.
Matkat: Optiwax-cupissa sprintti (noin. 10 minuuttia) ja takaa-ajokilpailu (noin 25–30 minuuttia). Takaa-ajokilpailuun pääsee vain hiihtämällä sprintin. Kansallisessa kilpailussa lyhennetty keskimatka.
Osanottomaksut: Optiwax-cup: 35 € / osakilpailu. Kansallisessa kilpailussa sarjat H/D11–15 20 €, muut sarjat 30 €.
Ilmoittautuminen: Ensisijaisesti IRMA-palvelussa ma 7.3.2022 mennessä. Jälki-ilmoittautuminen 9.3. mennessä 1,5-kertaisin maksuin. Mikäli IRMAn käyttäminen ei ole mahdollista, ilmoittautuminen tehdään sähköpostitse osoitteeseen: pptiming@gmail.com. 
Leimausjärjestelmä: Emitag-leimaus. Kilpailija ilmoittaa Emitag-numeronsa ilmoittautumisen yhteydessä. Mikäli kortin numeroa ei ole ilmoitettu, järjestäjä varaa kilpailijalle vuokrakortin, joka on noudettavissa infosta. Kilpailukortin vuokra on 5 €.
Kilpailukeskus ja opastus: Peuransarven urheilutalo, Sairaalatie 2, 97700 Ranua. Opastuksena rastilippu Pudasjärventien ja Sairaalatien haarassa edellisenä iltana. Pysäköinti on kilpailukeskuksessa.
Kilpailukartta ja maasto: Tulostekartta 03/2022, koko A4. Kartan mittakaava Optiwax-cupin sprintissä 1:5000, Optiwax-cupin takaa-ajossa ja kansallisessa kilpailussa 1:7500. Kilpailumaaston korkeuserot ovat varsin matalat, suurin korkeusero noin 25 metriä. Alueella on runsaasti latuverkostoa, joka muodostaa kilpailu-uraston rungon.
Lähtö: Optiwax-cupin sprintin ensimmäiset lähdöt kello 10:00. Optiwax-cupin takaa-ajon ensimmäinen lähtö D21 12:30 ja H21 13:30 Kansallisen kilpailun ensimmäiset lähdöt kello 14:30.
Ravintolapalvelut: Terveysmääräysten ja epidemiatilanteen salliessa sisätiloissa tarjolla keittolounas, kahvio ja makkaran myynti ulkotiloissa.
Pesu ja pukeutuminen: Terveysmääräysten ja epidemiatilanteen salliessa lämmin pukutila käytettävissä Peuransarven liikuntasalissa. Tilassa ei saa säilyttää varusteita, maskia on käytettävä ja turvavälit pidettävä. Pesutiloja ei ole käytettävissä.
Välinehuolto: Ei voitelutiloja tai sähköä tarjolla. Suksihuolto tehdään omin välinein pysäköintialueella.
Toimihenkilöt: 
Kilpailun johtaja Aki Aikio, puh: +358 40 7301475, akim.aikio@gmail.com 
Ratamestari: Santeri Aikio, puh: +358 400 732 812, santeri.aikio@gmail.com 
Valvoja: Kimmo Määttä (OH), puh: +358 40 0287723, maatta.kimmo@gmail.com 
Kilpailun www-sivu: https://kev.fi/suunnistus/kev-hiihtosuunnistus-ski-o/. Terveysturvallisuudesta huolehditaan seuraamalla ja noudattamalla ajantasaisia viranomaismääräyksiä. Toimintaohjeita päivitetään kisasivuille.
Tervetuloa hiihtosuunnistamaan Ranualle!
